
【アンケート集計結果】  

市民説明会『使用料の検証と今後の方向性について』  

１  開催結果 

開催期間：７／１～７／１５（計９回）  
 

参加人数： 

『全市民向け説明会』  

南畑公民館  7/1（火） 午後 2 時から １５名  

鶴瀬西交流センター 7/3（木） 午後 2 時から ３７名  

みずほ台コミュニティセンター 7/4（金）  午後 7 時から ４８名  

鶴瀬公民館  7/5（土）  午前 10 時  ６７名  

水谷公民館  7/8（火）  午後 2 時から ４９名  

水谷東公民館  7/9（水）  午後 2 時から １５名  

ピアザふじみ 7/10（木）午後７時から ２２名  

計  ２５３名  

『町会向け説明会』    

市民総合体育館  7/10（木）午後２時から ７名  

市民総合体育館  7/15（火）午後２時から ７名  

計  １４名  

総計  ２６７名  

 

アンケート回収枚数：２１２枚 
 

回 収 率：７９．４％ 

 

    合計で２６７名の方にご参加いただき、２１２名の方からア 

ンケートを回収いたしました。 

今回いただいたご意見につきましては、今後のサービス向上のため 

活用させていただきます。 

皆様ご協力いただきまして誠にありがとうございました。  



２  集計結果 

 

 Q１  あなたの年齢に該当するものを１つお選びください。 

 若い年齢層の参加が少ない結果となりました。今後の説明会の 

周知方法及び開催日程の検討において参考とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 代 0 0.00％ 

20 代 1 0.51% 

30 代 1 0.51% 

40 代 10 4.76% 

50 代 23 10.95% 

60 代 22 11.90% 

70 代以上 140 71.43% 

回答率 210/212 99.06% 



Q２  公民館、交流センター、コミュニティセンター、集会所をどの程 

  度利用していますか。該当するものを１つお選びください。  

月に１回以上使う方の回答が 84.91%と大半を占めており、日 

常的に施設を利用する方の意見を多くいただくことが出来ました。 

 

 

 

 

    

  

  

週に１回以上 75 35.38% 

月に２、３回程度  80 37.74% 

月に１回程度 25 11.79% 

半年に３、４回程度 19 8.96% 

半年に１回程度 7 3.30% 

年に１回程度 2 0.94% 

あまり利用していない 4 1.89% 

回答率 212/212 100.00% 



Q３  本日の説明会を知ったきっかけとして、該当するものをお選びく 

ださい。(複数可) 

利用者団体へ直接送付した通知によって、多くの方にご参加い 

ただけました。また、インターネットを使った市ホームページや SNS は 

少ない結果となりました。 

        

 

 

 

 

 

 

  

市から郵送のあった通知文 160 75.47% 

広報富士見市  26 12.26% 

市ホームページ 4 1.89% 

SNS 0 0.00% 

知人等からの紹介  12 5.66% 

その他 10 4.72% 

回答数（複数回答あり） 212 －  



Q４  説明会の内容はわかりやすかったですか？該当するものを一つ 

お選びください。またその理由を記載してください。 

説明については、73.58％の方が『わかりやすかった・ある程度 

理解できた』となり、市の考え方を一定程度周知することが出来 

ました。 

 

わかりやすかった 32 15.09% 

ある程度理解できた 124 58.49% 

難しかった 12 5.66% 

全くわからなかった 5 2.36% 

（空欄） 39 18.40% 

アンケート回収数 212 －  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(わかりやすさの理由や自由意見は別紙をご参照ください) 

 

 



 

 

 

本日はご出席くださいまして誠にありがとうございました。今後の参考とさせていただくため

アンケートへのご協力をお願いします。 ※該当するものに○をつけてください。 
 

 

１ あなたの年齢に該当するものを１つお選びください。 

１０代 ・ ２０代 ・ ３０代 ・ ４０代 ・ ５０代 ・ ６０代 ・ ７０代以上 
   

 

２ 公民館、交流センター、コミュニティセンター、集会所をどの程度利用していますか。 

   該当するものを１つお選びください。 

週に 1 回以上 ・ 月に 2、3 回程度 ・ 月に 1 回程度 ・半年に３、４回程度 

半年に 1 回程度 ・ 年に１回程度 ・ あまり利用していない 
 

 

３ 本日の説明会を知ったきっかけとして、該当するものをお選びください。（複数可） 

市から郵送のあった通知文 ・ 広報富士見 ・ 市ホームページ ・ SNS ・ 

 知人等からの紹介 ・ その他（                             ） 
 

 

４ 説明会の内容はわかりやすかったですか。該当するものを 1 つお選びください。 

また、その理由を記載してください。 

わかりやすかった ・ ある程度理解できた ・ 難しかった ・ まったくわからなかった 

（ 裏 面 も ご ざ い ま す ）  

理由： 

 

 

 

 

『使用料の検証と今後の方向性について』 市民説明会 アンケート 

（参考）アンケート用紙 



５ その他ご意見があれば、自由に記載してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               ご協力ありがとうございました。 


